



Александр Бастрыкин поприветствовал участников IV слета кадет СК России



Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин поприветствовал участников IV слёта кадет Следственного комитета Российской Федерации. На слёт приехали воспитанники кадетских корпусов и классов СК России, расположенных в Республике Адыгея, Хабаровском, Алтайском, Ставропольском, Краснодарском крае, Московский, Тверской, Тульской, Вологодской, Новосибирской, Мурманской, Ульяновской, Нижегородской, Кемеровской, Липецкой области, Удмуртской Республике, Санкт-Петербурге и Севастополе.

В торжественном мероприятии приняли участие: руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Сергей Петров, Председатель Президиума Национальной Ассоциации организаций следственных органов «Союз ветеранов следствия» Владимир Донцов и его заместитель, ветеран следственных органов Михаил Умрихин, ветеран Великой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Отечественной войны Георгий Виноградов, учредители межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь» Аскар Гареев и Виктор Вдовкин.

В своей речи глава СК России отметил, что **«наше кадетское образование расширяется, с каждым днем становится престижнее, становится одним из ключевых звеньев в поддержке талантливых и деятельных ребят, профессионально ориентирует молодежь на службу Отечеству и Закону»**. Выступая на слёте, Александр Бастрыкин напомнил ребятам о бессмертном подвиге ветеранов, о вкладе нашей Родины в Великую победу. **«Наши ветераны, они всегда с нами, мы помним тех, кто не вернулся с войны, а тем, кто сегодня с нами, мы желаем долгих лет и здоровья. Нам досталась великая честь продолжать славу Великой победы»**, - сказал Александр Бастрыкин.

Глава СК России также пообщался с ребятами на актуальные темы, задал вопросы об учебном процессе, выслушал пожелания кадет по поводу введения дополнительных дисциплин.

Ветеран Великой Отечественной войны Георгий Виноградов рассказал ребятам о тяготах военного времени, о своем героическом военном прошлом и пожелал им стать достойными юристами и истинными патриотами.

Также в рамках IV слёта кадет руководитель управления учебной и воспитательной работы СК России Сергей Петров открыл первый съезд недавно созданной Межрегиональной общественной организации «Молодежный союз «Юный следователь», которая объединила под своей эгидой всех воспитанников кадетских корпусов и классов СК России. Отделения данной организации также созданы в 23-х субъектах РФ, где функционируют ведомственные кадетские корпуса и классы. На сегодняшнем первом съезде избирались лица, которые будут осуществлять координирующую работу. Также обсуждались план и программа работы организации. Инициаторы этого проекта надеются таким образом объединить всех кадет СК России в единое патриотическое движение, создать платформу для новых идей и направлений в учебном процессе.

Изображения





Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



29 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1345627>